
Príloha č. 2 

Špecifikácia predmetu zmluvy 

 

Objednávateľ:  

Centrum pre deti a rodiny Nová Baňa, Moyzesova 39, 968 01 Nová Baňa 

 

Názov zákazky:   

„CDR Nová Baňa – Rekonštrukcia elektroinštalácie RD ul. Moyzesova 39, Nová Baňa“ 
 

 

Investičná akcia evidovaná v Registri investícií pod číslom 50925 

 

Druh zákazky:  

poskytnutie služby 

 

Miesto dodania predmetu zákazky:   

Centrum pre deti a rodiny Nová Baňa, ul. Moyzesova 976/39, 968 01 Nová Baňa 

 

Predmet zákazky: 

1. vypracovanie a dodanie realizačného projektu elektroinštalácie, vypracovanie podrobného  

realizačného položkového rozpočtu na uskutočnenie kompletnej zákazky, 

2. výkon odborného autorského dozoru. 

 

Opis, množstvo alebo rozsah predmetu zákazky: 
 

Rekonštrukcia elektroinštalácie bude prebiehať v hlavnej budove Centra pre deti a rodiny 

Nová Baňa,  súp. č. 976, postavená na parcele  č. 1146, vedená na katastrálnom odbore Okresného 

úradu Žarnovica, obec Nová Baňa, katastrálne územie Nová Baňa, zapísaná na LV č. 4790. Budova je 

vo vlastníctve Slovenskej republiky, v správe objednávateľa a v užívaní Centra pre deti a rodiny Nová 

Baňa. Budova sa  nachádza  na ul. Moyzesova 976/39, 968 01 Nová Baňa.  

Úžitková plocha budovy 342,35 m2. 
 

Hlavná budova je samostatne stojaci objekt obdĺžnikového tvaru. Je to jednopodlažná budova 

čiastočne podpivničená so sedlovou strechou. Na prvom podzemnom podlaží (suterén) nachádza 

kotolňa a skladový priestor. Na prvom nadzemnom podlaží (prízemie) je umiestnená samostatne 

usporiadaná skupina s deťmi (plne vybavená domácnosť).  V podkroví je umiestnená druhá 

samostatne usporiadaná skupina s deťmi (plne vybavená domácnosť). Nad podkrovím je povalový 

priestor. 
 

Stenové konštrukcie v suteréne a prízemí sú zmiešané v hrúbkach od 100-70 cm. Pri 

renonštrukcii budovy bola pristavaná k starému objektu na prízemí časť budovy z tehál hr. 37,5 cm.  

Zároveň pri rekonštrukcii bol v podkroví vytvorený obytný priestor - celé poschodie. Obvodové múry 

i deliace steny sú drevené hr. 25 cm.  

Deliace konštrukcie - dispozičné riešenie v budove je vytvorené priečkami hr. 15 cm a zmiešaným 

murivom hr. 65-68 cm. 

Stropná konštrukcia nad prízemím je drevená trámová s podbíjaním a omietkou od spodu. Na väzných 

trámoch krovu je vytvorená podlahová konštrukcia obytného podkrovia, čím vznikol medzi podlahou 

a stropom neprístupný medzipriestor. 

Krovná konštrukcia je drevená. Ako konštrukčný systém je použitá stolica so stredovými väznicami. 

Plné väzby sú zadebnené a sú na nich vytvorené priečky podkovia. Krytinu tvorí pozinkovaný plech.  

V budove je jedno jednoramenné schodište na poschodie.  
 

Kompletná rekonštrukcia elektroinštalácie a stavebných prác bude prebiehať vo všetkých 

priestoroch budovy. 
 

K dispozícii je pôvodná papierová forma projektovej dokumentácie objektu.  

 



Požadované činnosti: 

 

Vypracovanie a dodanie realizačného projektu elektroinštalácie,  

vypracovanie podrobného realizačného položkového rozpočtu na uskutočnenie kompletnej 

zákazky v rozsahu podľa článku II. bodu 2.1, ktorý zahŕňa body 2.1.1 až 2.1.3 uvedenom  

   v Zmluve o dielo č. 1/2024. 

 

   Je potrebné zameranie skutkového stavu pre účely spracovania projektovej dokumentácie. 

 

   Podrobný realizačný položkový rozpočet musí obsahovať položky na uskutočnenie kompletnej 

zákazky, najmä: • prekrytie podláh fóliou • vysekanie rýh, otvorov • demontáž obkladov stien • 

elektroinštalačné práce •  rekonštrukcie rozvodov • montáž svietidiel, ventilátora • stavebné práce • 

stavebné vysprávky • penetrácia stien a stropov • nanesenie vnútornej omietky stien a stropov • 

maľovanie stien a stropov • dodanie a doprava potrebných zariadení, stavebných a iných materiálov • 

odvoz a likvidácia vzniknutého odpadu, doklad o likvidácii • vyhotovenie revízií po realizácii diela • 

a iné potrebné náležitosti. 

 

 

Výkon odborného autorského dozoru  počas realizácie stavebných prác v rozsahu podľa  

           článku II. bodu 2.2  uvedenom v Zmluve o dielo č. 1/2024. 

 

 

Ostatné náležistosti sú uvedené v Zmluve o dielo č. 1/2024. 

 

 


